
Referat fra bestyrelsesmødet 

15.01.2024  

 

 

1. Opfølgning på forrige referat 

- Katrine laver opslag om forældrearbejdsdage, så vi får et overblik over, hvilke dage forældre 

deltager. Vi forventer, at forældre deltager minimum en gang om året. Der er 

forældrearbejdsdage 9.-10. marts og 15.-16. juni.  

- Der skal sendes opkrævninger ud til forældrene fra Vandpyttens venner for 2024, og 

kontingentet justeres 250,- kr. 

- Vi har fået midler til køb af Puky løbecykler til legepladsen af Vandpyttens venner, og der er 

også doneret løbecykler fra to familier.  

 

2. Opfølgning på minimumsnormeringer:  

Ikrafttrædelse af de nye regler for normering i privat institutioner træder først i kraft 1. januar 202. 

Hillerød kommune har også meddelt, at de ikke vil give driftstilskud til vuggestuebørnene en 

måned længere ligesom resten af børnene i Hillerød vil få glæde af. Børneringen vil arbejde på, at 

det dog reguleres. Vi afventer svar herfra, men på nuværende tidspunkt budgetteres der ikke med 

det.  

NY opdatering: Efter bestyrelsesmødet har vi fået besked fra Hillerød kommune om, at de er 

forpligtet til at udbetale driftstilskuddet også til de private institutioner, og det vil blive reguleret. 

Midlerne afsættes i budgettet til personaletimer.  

 

3. Budget 2024:  

I 2024 vil der især være fokus på at renovere og etablere nye læringsmiljøer i vuggestuen, og vi 

arbejder også på en løsning, hvor der etableres en terrassedør fra vuggestuen direkte til 

legepladsen. Boligselskabet skal formentlig i gang med en større udskiftning af døre og vinduer i 

bygningen, som er en del af vedligeholdelsesplanen, og vi kontakter dem for en løsning om 

egenbetaling for terrassedøren. Forespørgsel er sendt til boligkontoret.  

Budgettet er gennemgået og godkendt af bestyrelsen. Det planlagte budget har et overskud på 

124.444 til uforudsete udgifter i 2024 eller opsparingen.  

 



4. Årshjul 2024 

Vi har et ønske om at arbejde med en mere fleksibel tilgang til årshjulet end tidligere. Dette vil give 

os muligheden for at tage mere udgangspunkt i aktuelle temaer eller det, som er børnegruppens 

aktuelle behov.   

Der vil løbende blive kommunikeret herom gennem nyhedsbreve til grupperne, og der laves 

”yearbook”, med billeder, evalueringer og fortællinger fra året, som forældrene kan købe. Vi vil 

selvfølgelig tænke alle læreplanstemaer ind.  

 

5. Alternativer til Facebook? 

Vi har undersøgt muligheden for at finde alternativer til dokumentationen af hverdagen på 

Facebook, men det har været svært at finde en platform, som ikke vil være for tidskrævende for 

både personale og forældre. Vi har kontaktet FAMLY og ønskede, at de kunne tilbyde en god 

løsning, men det kunne de ikke på nuværende tidspunkt. Det er ikke en god løsning at bruge 

nyhedsfeedet på FAMLY til det, da der vil være fare for, at vigtige nyheder overses.  

Vi har undersøgt andre muligheder som google fotos, men det opfylder ikke vores behov.  

Vi undersøger samtykke fra forældrene, og hvorvidt deres børn må fotograferes, hvis vi laver en 

lukket gruppe.  

Løsninger drøftes også på kommende personalemøder. 

 

6. Matrix for Vandpyttens Leder og medarbejdere 

Vi er i gang med at udarbejde en matrix for medarbejdere og ledelse. Her vil det fremgå, hvilke 

opgaver der er, og hvem der varetager dem. Der vil være en liste over samarbejdspartnere osv.  

Der er oprettet medarbejdersignatur til Janne på VIRK og E-BOKS. Udarbejdelse og oversigt over 

administrative opgaver, data, samarbejdspartnere, ansvarsområder osv. 

7. APV 

Der skal udarbejdes APV i 2024. Bettina og Herdis laver udkast og sender den til gennemsyn hos 

Bestyrelsen, som giver feedback. Resultatet drøftes på kommende bestyrelsesmøde, og der 

udarbejdes en handleplan. 

8. Opdatering af hjemmesiden 

Hvad vil vi med hjemmesiden? Hvordan opdateres den? (overføres til næste møde) 

9. Punkter til næste møde? 

- APV 

- Hjemmesiden 

- Tema arrangement med bestyrelsen og personale 



 


